

**План
заходів щодо профілактики булінгу
на 2024 – 2025 навчальний рік**

№ п/п	Назва заходу	Цільова аудиторія	Термін виконання	Відповідальний
<i>Діагностичні заходи</i>				
1	Створення бази інструментарію для діагностування рівня напруги, тривожності в учнівських колективах		Серпень-вересень	Щербак Т., ЗДВР, Запорожець Д. ., психолог, кл. керівники
2	Діагностування рівня напруги, тривожності в учнівських колективах: – спостереження за міжособистісною поведінкою здобувачів освіти; – опитування (анкетування) учасників освітнього процесу; – психологічні діагностики мікроклімату, згуртованості класних колективів та емоційних станів учнів; – соціальне дослідження наявності референтних груп та відторгнених в колективах; – визначення рівня тривоги та депресії учнів.	Усі категорії учасників освітнього процесу	Протягом року	Запорожець Д. ., психолог, Щербак Т., ЗДВР , кл. керівники
<i>Психологічний супровід</i>				
1	Діагностика стану психологічного клімату класу	Учні 5-11 класів	Протягом року	Запорожець Д. ., психолог, кл. керівники
2	Спостереження під час освітнього процесу, в позаурочний час	Учні 5-11 класів	Протягом року	Запорожець Д. ., психолог, Щербак Т., ЗДВР, кл.керівники
3	Консультаційна робота з учасниками освітнього процесу	Учні 5-11 класів, вчителі, батьки	Протягом року	Запорожець Д. ., психолог, Щербак Т., ЗДВР
4	Профілактично-просвітницька, корекційно-розвивальна робота з учасниками освітнього процесу	Учні 5-11 класів, вчителі, батьки	Протягом року	Щербак Т., ЗДВР, Запорожець Д. ., психолог, кл. керівники
5	Консультативний пункт «Скринька довіри »	Учні 5-11 класів, вчителі, батьки	Протягом року	Запорожець Д. ., психолог, Щербак Т., ЗДВР
<i>Інформаційно-профілактичні заходи</i>				
1	Обговорення питання протидії булінгу на загальношкільній батьківській конференції	Батьки здобувачів освіти	Вересень	Хапугіна О., директор ліцею
2	Нарада при директорі на тему «Організація та проведення профілактичної роботи щодо попередження випадків булінгу серед учасників освітнього процесу»	Заступники директора з НВР та ВР	Вересень	Хапугіна О., директор ліцею
3	Засідання методичного об'єднання класних керівників на тему «Профілактика булінгу в учнівському середовищі»	Класні керівники 5-11 класів	Жовтень	Щербак Т., ЗДВР
4	Семінар «Безпечна школа. Маски булінгу»	Педагогічний колектив	Жовтень	Запорожець Д. ., психолог, Щербак Т., ЗДВР

5	Розробка пам'ятки для батьків «Як допомогти дітям упоратися з булінгом»	Психолог, соц.педагог	Листопад	Запорожець Д. ., психолог, Щербак Т., ЗДВР, кл.керівники
6	Наради при директорі з питання контролю стану попередження випадків булінгу	Заступники директора з НВР, ВР, психолог, соц.педагог	Грудень, Травень	Хапугіна О., директор ліцею
7	Міні-тренінг «Як навчити дітей безпечної поведінки в Інтернеті»	Педагогічний колектив	Лютий	Запорожець Д. ., психолог, Щербак Т., ЗДВР
8	Круглий стіл для педагогічного колективу «Безпечна школа. Маски булінгу»	Педагогічний колектив	Березень	Запорожець Д. ., психолог, Щербак Т., ЗДВР
9	Засідання методичного об'єднання класних керівників на тему: «Поговоримо про булінг та кібербулінг»	Класні керівники 5-11 класів	Квітень	Щербак Т., ЗДВР, Запорожець Д. ., психолог, кл. керівники
10	Вивчення законодавчих документів, практик протидії цькуванню	Педагогічний колектив	Протягом року	Щербак Т., ЗДВР, Запорожець Д. ., психолог, кл. керівники
11	Круглі столи з запрошенням представників СЮП ВП №5 Кам'янського РУП з питань адмін. відповідальності за вчинення булінгу та формування у суспільстві нульової толерантності до такого негативного явища.	Усі категорії учасників освітнього процесу	Протягом року	Хапугіна О., директор ліцею, Щербак Т., ЗДВР, кл. керівники
12	Спільні з представниками СЮП ВП №5 Кам'янського РУП профілактичні рейди, спрямовані на попередження вчинення дітьми та учнівською молоддю кримінальних та адмін. правопорушень, запобігання дитячій бездоглядності	Усі категорії учасників освітнього процесу	Протягом року	Хапугіна О., директор ліцею, Щербак Т., ЗДВР, кл. керівники
13	Залучення за необхідністю працівників сектору ювенальної превенції для проведення індивідуальної профілактичної роботи з особами, які постраждали від булінгу, а також булерами та їх батьками.	Усі категорії учасників освітнього процесу	Протягом року	Хапугіна О., директор ліцею, Щербак Т., ЗДВР, кл. керівники
14	Інформування правоохоронних органів у термін, передбачений законодавством, при виявленні такого явища, як булінг, встановлення причетних учасників освітнього процесу.	Усі категорії учасників освітнього процесу	За необхідністю	Хапугіна О., директор ліцею, Щербак Т., ЗДВР
Заходи, спрямовані на формування навичок дружніх стосунків серед учнів				
1	Створення морально безпечного освітнього простору.	Усі категорії учасників освітнього процесу	Протягом року	Хапугіна О., директор ліцею
2	Формування позитивного мікроклімату та толерантної міжособистісної взаємодії в ході годин спілкування, тренінгових занять	Учні 5-11 класів	Протягом року	Класні керівники
3	Проведення годин відвертого спілкування на теми: «Змінюю в собі негативне ставлення до інших»; «Допоможи собі рятуючи інших»; «Стережись! Бо, що посієш то й пожнеш», «Про стосунки в учнівському середовищі»; «Кібербулінг! Який він?».	Учні 5-11 класів	Протягом року	Класні керівники
4	Робота відеозалу . Перегляд відео матеріалів відповідної спрямованості: «Нік Вуйчич про булінг у школі», «Булінг в школі. Як його розпізнати»,	Учні 5-11 класів	Протягом року	Агаєва Н., бібліотекар Запорожець Д., психолог, кл. керівники

	«Булінг у школі та як з ним боротися», «Кібербулінг або агресія в Інтернеті: способи розпізнання і захист дитини»			
5	Відпрацювання теми особистої гідності в ході вивчення літературних творів, на уроках історії	Учні 5-11 класів	Протягом року	Вчителі української та зарубіжної літератури, історії
6	Засідання дискусійного клубу старшокласників «Як довіряти й бути вдячним»; «Не допускай насилля над ближнім»	Учні 9-11 класів	Жовтень, березень	Щербак Т., ЗДВР, Запорожець Д. ., психолог, кл. керівники
7	Семінари за участю представників СЮП ВП №5 Кам'янського РУП «Не допускай проявів булінгу над собою. Допоможи другу».	Учні 9-11 класів	Грудень	Щербак Т., ЗДВР
8	Спільні з представниками СЮП ВП №5 Кам'янського РУП просвітньо-профілактичні виховні заходи у рамках Всеукраїнського тижня права та акції «16 днів проти насильства та жорстокості» (за окремими планами)	Учні 5-11 класів	Листопад-грудень	Запорожець Д. ., психолог, Щербак Т., ЗДВР, Слободкіна О., вчит. правозн.
9	Тренінгові заняття з тем: «Як протистояти тиску та відстоювати власну позицію»; «Віртуальний терор: тролінг і кібербулінг».	Учні 5-11 класів	Листопад, квітень	Запорожець Д. ., психолог, Щербак Т., ЗДВР, кл.керівники
10	Конкурс-виставка плакатів на тему «Шкільному булінгу скажемо – НІ!»	Учні 5-7 класів	Грудень	Кочергіна О., пед.-організатор, Агаєва Н.,бібл-р., дит. омбудсмен учн. самоврядув. ліцею, кл.керівники
11	Конкурс буклетів та листівок на тему «Не стань жертвою булінгу»	Учні 8-10 класів	Лютий	Кочергіна О., пед.-організатор, Агаєва Н.,бібл-р., дит. омбудсмен учн. самоврядув. ліцею, кл.керівники
Робота з батьками				
1	Батьківський всеобуч на теми: «Що таке булінг? Його різновиди та адміністративне покарання», «Шкільний булінг. Якщо ваша дитина стала його жертвою».	Батьки здобувачів освіти	Вересень, березень	Щербак Т., ЗДВР, Запорожець Д. ., психолог, кл. керівники
2	Спільні з представниками СЮП ВП №5 Кам'янського РУП РУП зустрічі, профілактичні лекції, семінари з питань безпеки в інтернеті, методів протидії булінгу, екстремальних розваг, правової відповідальності за вчинення кримінальних та адмін. правопорушень неповнолітніми.	Батьки здобувачів освіти	Протягом року	Щербак Т., ЗДВР, Запорожець Д. ., психолог, кл. керівники
3	Консультпункт щодо зменшення ризиків булінгу та кібербулінгу для дитини	Батьки здобувачів освіти	Протягом року	Запорожець Д. ., психолог, Щербак Т., ЗДВР, кл. керівники
4	Тренінги «Як навчити дітей безпеці в Інтернеті»	Батьки здобувачів освіти	Листопад	Запорожець Д. ., психолог, Щербак Т., ЗДВР, кл. керівники
5	Інформаційна робота через інтернет-сторінки	Усі категорії учасників освітнього процесу	Протягом року	Кочергіна О., пед.-організатор, Агаєва Н.,бібл-р., дит. омбудсмен учн. самоврядув. ліцею, кл.керівники